

Нашим мамам с любовью

Лучшим мамам
на свете

29 ноября в доме культуры п. Красноленинский состоялся большой праздничный концерт «Нашим мамам с любовью», посвященный Международному дню матери. До начала концертной программы в фойе работала интересная красочная выставка «Самая лучшая мама на свете», где ребята показывали свое творческое мастерство. Для наших дорогих мам звучали музыкальные поздравления. Открыл праздничную программу коллектив дома культуры «Чистая нотка» песней «Молитва». Уже с первых аккордов зрители смогли окунуться в атмосферу добра и любви.

С наилучшими пожеланиями и сердечными словами к милым мамам обратилась глава сельского поселения Оксана Шаманова. Она вручила подарки семьям, у которых в 2019 году появились на свет малыши: Оксане Кель и Николаю Ланну, Елене Пановой и Гжегожу Барановски. Поздравительные слова и стихотворение дорогим мамам посвятил отец Александр.

В концертной программе выступили воспитанники музыкальной школы, коллектива сельского дома культуры и учащиеся средней школы. Выступающие с глубочайшей любовью к мамам представили веселые, задорные и душевные концертные номера: пели, танцевали, показывали сценки, читали стихи. Бурными аплодисментами зрители встретили детский коллектив «Чистая нотка». С зажигательным танцем выступил коллектив «Фитнес-микс». Очаровали гостей маленькими талантами 4-го класса Красноленинской средней школы. Они исполнили песню «Есть мама у меня». Талантливые первоклассники спели «Нашей бабуле». Свои музыкальные подарки дарили юные звездочки музыкальной школы. Веселые частушки ансамбля «Задорничко» сопровождался аплодисмен-

тами. Душно прозвучало поздравление семейного дуэта «Росинки». Актерское мастерство и юмор показали ученики 11-го класса.

Финальная песня концертной программы «Красивые мамы» стала самым ярким моментом праздника. Все участники дружно поздравили с праздником любимых мам.

Ирина БУДАНОВА

И звучит
«Мамин вальс»...

Бывали ли вы в царстве будущего? «А разве оно существует?» спросил меня. Да, существует. В этом убедились все, кто пришел 22 ноября на праздник «Восславим женщину, чье имя Мать», состоявшийся в средней школе села Селярово.

В актовом зале царил праздничный атмосфера: разговор, детский смех, суета. Ученики волновались, гости с нетерпением ждали представления.

И путешествие начинается: звучит негромко музыка, гаснет свет, по залу разлетаются разноцветные огоньки, на экране — зашумевшее небо.

А на сцене — мальчик и девочка, Митиль и Тильтиль, которые с удивлением смотрят по сторонам, не понимая, где они оказались. «В царстве будущего, среди еще не родившихся детей», — звучит ответ души света. Вот уже Митиль и Тильтиль окружены необыкновенными лазерными детьми, ожидающими часа рождения...

Необыкновенно трогательную историю о том, как приходят дети в наш мир, кто их ждет, что каждый из них приносит, рассказали ребята начальной школы. Думаю, не раз пришлось смахнуть слезинку, бегущую по щеке, присутствующим мамам, потому что сдержать эмоции было невозможно...

Но уже плещут паруса на корабле Зарит, и к своим мамам отправляются дети, а зрители — в настоящее.



А на сцене — мать с младенцем на руках, мать, готовая оградить свое дитя от всех бед и несчастий, согреть своей любовью и заботой. Как молитва звучат слова, проникающие в сердце каждого:

*Спаси же, Боже, сохрани
Да от превратностей судьбы
За святость светлую души
Ее от зла удержи...*

Каждый из нас только с годами понимает, что роднее ма-



Каждый из нас только с годами понимает, что роднее мамы нет никого на свете. Именно об этом рассказали участники вокальной группы. Зад провожал их бурными аплодисментами.

И сразу же внимание зрителей захватывает новая история, представленная учащимися 7-8-х классов. История о том, чем может обернуться дочерняя неблагодарность и предательство. И раскаяние приходит тогда, когда родная дочь поступает так же жестоко, как однажды поступила Вера, бросив свою большую мать на произвол судьбы. И как бы ни огромно было желание все исправить, попросить прощения у мамы, но порой сделать это невозможно...

Песня «Там, где мама моя...» в исполнении Надежды Шехиревой и ее мама Валентина Кеневой отклея от грустных мыслей. И каждый вместе с исполнителями тихо напевал: «Спасибо вам, мамы,

спасибо большое за все, что вы сделали в жизни для нас». Кстати, об отцах... именно после этой неожиданной фразы появляется «старшина», след за которым на сцену строевым шагом выходит... Кто же думаете? Молодые отцы! По команде «старшина» они берут на руки «младенцев» и четко выполняют его распоряжения: пеленают, кормят, на прогулку выносят своих «детей» (отлично исполнили свои роли юноши 8-х и 10-х классов). Зад дружно аплодировал.

Но как бы хорошо ни смотрели отцы за своими детьми, никто лучше матери это не сделает. К такому выводу приходит «старшина», оставшийся один. И какими бы взрослыми ни становились дети, для мам они всегда остаются детьми. Детям, разлетевшимся из родного гнезда, порой нескон-

к ней. И болит материнское сердце... Призывом ценить своих матерей, дарить им минуты радости стала зарисовка «Алло, мама!», которую показали юноши-старшеклассники.

Звучит вальс, и на школьной сцене уже кружатся пятнадцатилетние, даря свой танец любимым мамам.

И вновь дети читают стихи с признаниями в любви самому главному человеку в жизни каждого из нас — маме. Завершает этот замечательный концерт-путешествие песня «Мамин вальс». Но расколоться никто не спешит. Никто не спешит возвращаться из состояния праздника, душевного единения. И тогда Наталья Сивкова, организатор этого действа, предлагает еще раз всем вместе спеть песню. И звучит «Мамин вальс».

Ирина СТЕПАНОВА

